



Αθήνα, 25/11/24

**Στη 2<sup>η</sup> συνεδρίαση του το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΙΥΕ εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:**

**Αλλαγή σελίδας στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας!**

Το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας χαιρετίζει όλα τα σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας, τους χιλιάδες εργαζόμενους που τους προηγούμενους μήνες συμμετείχαν στις διαδικασίες στέλνοντας τους αντιπροσώπους τους στο 40ο Συνέδριο.

Χαιρετίζει τους εκατοντάδες αντιπροσώπους που βρέθηκαν στην Αθήνα από όλη τη χώρα στις 23 και 24 Νοέμβρη, συμμετέχοντας στις εργασίες, οργανώνοντας ένα δημοκρατικό συνέδριο, με ουσιαστικές διαδικασίες και με ζωντανό διάλογο.

**Αλλάζουμε σελίδα, περνάμε στην αντεπίθεση!**

**Μετά το αποτέλεσμα των αρχαιρεσιών που ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 24 Νοέμβρη, η μεγαλύτερη Ομοσπονδία του Ιδιωτικού Τομέα, που εκπροσωπεί δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους αλλάζει σελίδα!**

Το συνέδριό μας έστειλε ελπιδοφόρο μήνυμα σε όλη την εργατική τάξη σε μια φάση που η επίθεση στα δικαιώματά μας γενικεύεται από την κυβέρνηση και την εργοδοσία, που οι εργαζόμενοι σε όλους τους κλάδους του ιδιωτικού τομέα βιώνουν το ξήλωμα εργασιακών δικαιωμάτων, την επίθεση στους μισθούς, τα ωράρια – λάστιχο, την ανασφάλεια και τη μισοδουλειά – μισοζωή.

**Σε αυτές τις συνθήκες, το νέο ΔΣ της Ομοσπονδίας ξεκαθαρίζει ότι δεν περισσεύει κανένα σωματείο!**

Η επόμενη μέρα των σκληρών αγώνων για τα δικαιώματά μας, της αναμέτρησης με την εργοδοσία σε κάθε χώρο δουλειάς απαιτεί να βρεθούν όλες οι δυνάμεις στη μάχη.

Όλα τα σωματεία, με ακόμα περισσότερα μέλη να σταθούν στην πρώτη γραμμή, με την Ομοσπονδία να οργανώσουν την αγωνιστική διεκδίκηση σε όλους τους κλάδους.

Μαζικά, αγωνιστικά, ταξικά και ενωτικά, τα Σωματεία και η Ομοσπονδία μπορούμε να τα καταφέρουμε!

Μπορούμε να γράψουμε νέες σελίδες στη μακρά 100χρονη ιστορία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας!

Όλοι στον αγώνα, όλοι στα Σωματεία, κανένας μόνος του!

**Το ΔΣ της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπάλληλων Ελλάδας**